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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

ΘΕΜΑ:   «Συνέργειες για την Καινοτομία στον δημόσιο τομέα» και  συμμετοχή 
του Υπουργείου Παιδείας και Αθλητισμού στις δράσεις του κόμβου 
καινοτομίας.  

 

Το ΥΠΑΙΘΑ στο πλαίσιο δράσεων του Κόμβου Καινοτομίας για την Ψηφιακή 
Διακυβέρνηση GR digiGOV-innoHUB, σχετικά με τον ψηφιακό μετασχηματισμό 
στον ευρύτερο δημόσιο τομέα συμμετέχει  στη δράση «Συνέργειες για την 
καινοτομία στον  δημόσιο τομέα», σε συνέχεια σχετικής πρόσκλησης, 
εκπροσωπούμενο από τον Διευθυντή Στρατηγικού Σχεδιασμού και 
Συντονισμού, Ι. Κατωπόδη και τον Δρ Ι. Βρέτταρο, στέλεχος της Διεύθυνσης 
Στρατηγικού σχεδιασμού. 

Σκοπός της συνεργασίας και της συμμετοχής στο έργο του Υπουργείου είναι η 
δημιουργία και εφαρμογή καινοτόμων ψηφιακών λύσεων στη Δημόσια 
Διοίκηση, στο πλαίσιο  των εργασιών του Κόμβου Καινοτομίας για την Ψηφιακή 
Διακυβέρνηση GR digiGOV-innoHUB.  

 Για την υλοποίηση της συνεργασίας ο υπουργός συνέστησε ομάδα εργασίας  
αρ. Υ.Α. 63113/Α1/6-6-2024 «Συγκρότηση και ορισμός μελών Ομάδας 
Εργασίας για συμμετοχή του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. στις δράσεις του Κόμβου Καινοτομίας 
GR digiGOV-innoHUB»   



Για την αποτελεσματική λειτουργία του έργου αυτού είναι σημαντικό να υπάρχει 
πλήρη ενημέρωση των υπηρεσιών του Υπουργείου, ώστε να συνδράμει με 
στελέχη που θα συμμετέχουν σε όλες τις δράσεις του έργου. 

Για το λόγο αυτό αποφασίστηκε  συνάντηση ενημέρωσης και εργασίας στην 
αίθουσα ‘Παντής’ του ΥΠΑΙΘΑ την Τρίτη 23 Ιουλίου 2024 και ώρα 11.00.  

Το πρόγραμμα της συνάντησης παρουσιάζεται παρακάτω. 

με παρουσιάσεις (10-15') ως ακολούθως: 

Παρουσιάσεις 

Συντονισμός Ι Κατωπόδης/ΥΠΑΙΘΑ 

• Ο Κόμβος GR digiGOV-InnoHUB και η συμβολή του στον Ψηφιακό 
Μετασχηματισμό των φορέων του Δημοσίου. - Γιάννης Κωτσής 
Γιανναράκης, Συντονιστής του Κόμβου 

• Η βελτίωση  της ψηφιακής ωριμότητας και σχετιζόμενες δράσεις - Κλειώ 
Σγουροπούλου - Γ. Βούτος /ΠΑΔΑ 

• Μεθοδολογία καταγραφής αναγκών και ανάδειξης προκλήσεων για 
καινοτόμες λύσεις, Σπύρος Καπετανάκης/ΕΔΥΤΕ 

• Η ομάδα έργου του ΥΠΑΙΘΑ παρουσίαση δράσεων και ρόλου της 
ομάδας, Ι Βρέτταρος/ΥΠΑΙΘΑ συντονιστής της ομάδας 

• Συζήτηση  - Δικτύωση  
 

Η   Μάρω Φασσέα/ΕΔΥΤΕ θα συντονίσει τη συμμετοχή άλλων στελεχών του 
κόμβου και της ΕΔΥΤΕ που θα συμμετάσχουν στη συνάντηση, με φυσική η 
διαδικτυακή παρουσία. 

Θα γίνει ευρεία συζήτηση για την σημασία και πορεία του έργου και θα 
απαντηθούν απορίες και διευκρινήσεις από τους ομιλητές  

 

 Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

 

Γ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ  

 

 

 

 

 

 


